



# 笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

17/04/2022

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: [mandarin@calvarypandan.sg](mailto:mandarin@calvarypandan.sg)

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2022 年 主题: “耶和華的眼目无处不在” (箴 15章 3节)

亲爱的读者,

## 耶稣基督 - 世人的复活与生命

约翰福音 11:25-26 耶稣对她说:「复活在我,生命也在我。信我的人虽然死了,也必复活,26 凡活着信我的人必永远不死。你信这话吗?」

上述经文的背景是信徒拉萨路的死。耶稣正在和居丧的姐姐马大说话。马大也是一名信徒,正如约翰福音 11:24 所显示的:“马大说:「我知道在末日复活的时候,他必复活。」”她相信末日的普遍复活。这种一般的理解在一些犹太人当中非常普遍(因为撒都该人不相信死里复活而法利赛人相信)。耶稣希望马大能够更好地理解复活的教义而不仅仅是泛泛之论。复活的教义必须亲身领悟,即信徒必须相信他或她必会复活,而不仅是相信普遍复活的事实,却不能肯定人是否真的会复活。所以,耶稣向马大宣布约翰福音 11:25-26 这一番话。

(待续 第 11 页)

(接续 第 1 页)

耶稣在 25 节论及死了的，而在 26 节提到活着的人。复活是指一个人死而复活。罪人本身是否有能力让自己从死里复活呢？

那些死在罪中的永远是死的。他们的灵魂将被神，那公义的审判者扔进地狱里。他们将被禁止进入天堂，因天堂是圣洁之地，罪人是无法进入的。然而，凡像拉撒路一样在基督里死了的，他们的复活的基础在于耶稣基督。因此，25 节的重点是“我”。复活在于耶稣基督。祂并不是将人指向复活的道路。祂指出自己就是复活！

基督本身如何就是复活呢？耶稣基督是复活因祂来是替代人类成了赎罪的祭物。祂按照神的律法活出完美的生命，因此，将算为信徒的义称为律法的义（参罗马书 8:4）。罪人必须因他对神，他的造物主所犯的罪而受到惩罚。耶稣让自己像羊羔一样被牵到宰杀之地（参以赛亚书 53:7）。倘若耶稣对祂所遭遇的逼迫极力反抗或开口出怨言，那么就表示祂对神并非全然，也非心甘情愿的顺服。感谢神，祂允许祂的逼迫者向祂吐唾沫、殴打祂、用荆棘编成的冠冕为祂加冕，并为祂穿上朱红色袍子来戏弄祂、鞭打祂，最终将祂钉死在十架上。耶稣基督忍受羞辱与痛苦，承担神对世人的罪的刑罚。

所以，耶稣被称为神的羔羊，除去世人的罪！我们知道神接受基督为我们的罪所做的牺牲足以赦免我们所有的罪，因神在耶稣基督死后的第 3 天使祂从死里复活。这就是为什么对所有的信徒来说，星期日也被称为复活日。之所以也被称为主日，为的是纪念主的复活。那一日，神向人类揭示，死亡已经被神的独生子耶稣基督的死与复活一劳永逸地彻底摧毁。在每个信徒身上的死亡权势已经永远被摧毁了。

(待续 第 12 页)

(接续 第 11 页)

**哥林多前书 15:55-57** “死啊！你得胜的权势在哪里？死啊！你的毒钩在哪里？**56** 死的毒钩就是罪，罪的权势就是律法。**57** 感谢神，使我们藉着我们的主耶稣基督得胜。”

耶稣披上了人类罪孽的衣服，而所有像拉撒路一样相信基督为主与救主的人，都将被赐予公义的袍。当救恩成就在一个人心中时，他即刻体验到属灵的生命。这种有福的生命将在天上与神永远同在时达到高潮，与此相反的是永恒的死亡，就是被扔进火湖的，也是永恒折磨的开始。人一旦接受基督为他赎罪，替代他承担因得罪神所受的刑罚，神必然不再惩罚他，因为罪的刑罚不是双重的。罪人如今是圣徒，即在基督里成圣的人。他将作为一个圣洁的人进入圣洁的天堂。

这就是耶稣说拉撒路虽然死了，即身体死了，但他仍然活着的意思。他的灵魂如今在天堂与神同在。在天堂里的拉撒路比以往任何时候都更有活力。当信徒死时，他闭上了双眼，然后在天堂里再打开双眼。改变的是外在的环境。在地上时，他为基督而活。死后，他将在天上与基督同在。在地上时，他一直相信基督，在天堂里，他会继续相信基督。那些一时相信基督而后又否认基督的人，从一开始就没有真正相信。那些从未停止相信的人，必在基督里与神永远同在。

但人必须现在就接受基督为他个人的主与救主。人本身没有能力使自己从死里复活，因为他活在罪中，最终必死在罪中。一旦死在罪中，就永远被死亡击败。他将被扔进地狱里。永恒的火湖正等候着他。无路可逃。因此，若要经历复活，就当现在。这就是 26 节的要旨。

(待续 第 13 页)

(接续 第 12 页)

耶稣说凡活着，即身体还活着的，仍然信为他众罪而死的基督的人，必永远不死，即不会经历属灵的死亡。他的身体会死，但在属灵上，永远不死。所有的罪人的灵性是死的。他们并不晓得，就像死了的人无法知道自己是死的。罪人相信基督的那一刻，就脱离了灵性的死。他在基督里复活了。

全世界没有所谓的普遍的自动性救恩。罪人必须全心全意地相信基督才能得救。这是提供给所有愿意相信的人。没有人会被拒之门外。没有任何罪孽那么邪恶可憎以至于基督的宝血无法洗净。因为耶稣基督在加略山上为罪人受苦、受死并从死里复活所成就的工作，所以，神可以赦免罪人所犯下的一切罪恶。

基督所提供的救恩有一个有效期。当祂再次降临时，救恩的日子便结束了。审判的日子就此开始。真正在基督里重生的信徒即刻经历复活。这是神的应许。**加拉太书 2:20**“我已经与基督同钉十字架，现在活着的不再是我，乃是基督在我里面活着；并且我如今在肉身活着，是因信神的儿子而活；祂是爱我，为我舍己。”凡相信的都会继续相信。他的内心必然起了巨大的变化。在基督里，他不再和以往一样。基督承担了众信徒的罪孽。基督受死并从死里复活，祂就是复活与生命！你信这话吗？

主仆  
郭全佑牧师

# 信心

## 慎防死的信心

雅各书 2:14-20

### 简介

任何被形容为“死”的东西都是没有生命的。它完全没有生机、没有活动能力，根本无法做任何事情。没有它当有的功能或本质，应该被扔掉因它是无用的。这正是死的信心的写照 - 毫无用处、缺乏生气，而且根本无法发挥信心应有的作用。死的信心对个人毫无用处，根本就不是真正的信心。

圣经把死的信心定义为没有行为的信心。它不是真正使人得救的信心，而是无益处、单称有信心、是死的。它声称与真正信徒所宣称的信心相似，但经过深入细查，这种假信心就会露出它的真面貌。

这种危险性是真实的，因有些信徒认为他们已经得救，但实际上，他们拥有的是死的信心，像非信徒。同时，这也是信徒必须注意的问题。虽然他们的信心未曾完全死去，但由于软弱后退或犯罪，他们的信心有时候会很软弱，也会显现出“死的”或“垂死”的信心的征象。

待续 -- 第9页

# 信心

(接续 第4页)

## 1. 没有益处的信心 (v. 14-17)

### 对自己无益

这节经文一开始就如此反问：“我的弟兄们，若有人说自己有信心，却没有行为，有什么益处呢？这信心能救他吗？”

从一开始，经文就很明显地指出，死的信心无法使人得救。一个信心死的人，不是真正的信徒。

死的信心在此被定义为一个声称是信徒，在生活中的行为却没有彰显出他真正信心的人。他的心并没有因圣灵重生，因此没有渴望事奉神也不愿意服从神的话语。他的生命没有结出救恩的果子。他继续过着自私自利、只顾自己而不关心属灵之事的生活。他的工作从来不是为神而是为自己而做。虽然他认为自己得救了，但他与神没有紧密的关系，所以不渴望读经或祷告。他所做的一切仍然像污秽的衣服，一点也不讨神喜悦。这种死的信心不能使人得救，因它不能使人称义也不能使人成圣。

待续 - (24/04)

主内郭全佑牧师

上主日奉献：\$3793.60

聚会人数：成人 122 人 儿童 19 人

## 属灵操练（四月份）

### 经文背诵

#### （箴言 22 章 12 节）

耶和華的眼目眷顧聰明人，却傾敗奸詐人的言語。

#### （诗篇 16 篇 1-11 节） 大卫的金诗

- 1 神啊，求祢保佑我，因为我投靠祢。
- 2 我的心哪，你对耶和華说：  
祢是我的主；我的好处不在祢以外。
- 3 论到世上的圣民，他们又美又善，是我最喜悦的。
- 4 以别神代替耶和華的（或译：送礼物给别神的），他们的愁苦必加增；  
他们所浇奠的血我不献上；我嘴唇也不提别神的名号。
- 5 耶和華是我的产业，是我怀中的分；我所得的，祢为我持守。
- 6 用绳量给我的地界，坐落在佳美之处；我的产业实在美好。
- 7 我必称颂那指教我的耶和華；我的心肠在夜间也警戒我。
- 8 我将耶和華常摆在我面前，因祂在我右边，我便不致动摇。
- 9 因此，我的心欢喜，我的灵（原文是荣耀）快乐；  
我的肉身也安然居住。
- 10 因为祢必不将我的灵魂撒在阴间，也不叫祢的圣者见朽坏。
- 11 祢必将生命的道路指示我。在祢面前有满足的喜乐；  
在祢右手中有永远的福乐。